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Debiendo publicarse dichos EDICTOS, por tres veces dentro de nueve días, debiendo hacerse la primera 
publicación el primer día y la última en el noveno día, por medio de edictos que se fijarán en los tableros de 
avisos del Juzgado y en el Periódico "EL HERALDO DE MÉXICO", deberán publicarse los edictos 
correspondientes en iguales términos, en el MUNICIPIO DE IRAPUATO, GUANAJUATO para que se ordene 
la publicación de edictos en el Diario Oficial de la Federación, en la Tabla de Avisos o Puerta del Tribunal, así 
como en los LUGARES DE COSTUMBRE y que la ley del lugar prevé para convocar postores 
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“EN MÉRITO DE LO ANTERIORMENTE EXPUESTO Y FUNDADO ESTE TRIBUNAL RESUELVE: 
PRIMERO. Se ha tramitado la Vía Ordinaria Mercantil. 
SEGUNDO. La parte actora acreditó los elementos de su acción, mientras que la moral demandada no 

opuso excepciones, ni defensas; en consecuencia: 
TERCERO. Se declara que la Sucesión a bienes de [CARLOS FERNANDO MUÑOZ OLEA], es 

propietaria de la acción número [001555 (mil quinientos cincuenta y cinco)], de la Serie [A (letra "A")], Clase [I] 
(uno romano)], la cual fue expedida el treinta de noviembre de mil novecientos ochenta y nueve, por el [CLUB 
CAMPESTRE DE CHIHUAHUA, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE], misma que la acredita 
como accionista del referido club. 

CUARTO. Se ordena a [CLUB CAMPESTRE DE CHIHUAHUA, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL 
VARIABLE] la cancelación y reposición a favor de la Sucesión a bienes de [CARLOS FERNANDO MUÑOZ 
OLEA], de la acción número [001555 (mil quinientos cincuenta y cinco)], de la Serie [A (letra "A")], Clase [I] 
(uno romano)], la cual fue expedida el treinta de noviembre de mil novecientos ochenta y nueve. Quedando 
firme el presente decreto transcurridos sesenta días posteriores a partir de la publicación que se haga en el 
Diario Oficial de la Federación, de un extracto de la presente resolución; en el entendido que después de 
dicho término y en caso de no existir oposición, se procederá a ordenar la expedición de su duplicado, de 
conformidad con el artículo 45 de la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito. 

QUINTO. No se hace condena en costas a las partes, por no actualizarse ninguno de los supuestos 
objetivos contemplados en el artículo 1084 del Código de Comercio. 

NOTÍFIQUESE. 
Así, lo resolvió y firma la LICENCIADA SILVIA MARÍA MORENO DURÁN, Juez Segundo Civil por 

Audiencias del Distrito Judicial Morelos, ante la Secretaria Judicial LICENCIADA ALEJANDRA JAZMÍN 
MORALES SILVA, con quien actúa y da fe. DOY FE.” 
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Cobertura de los Tratados de Libre Comercio del Procedimiento de Contratación número PEP-IR-AGCSEYP-
100-94315-2022-1, cuyo objeto fue: “Arrendamiento de equipos de perforación terrestre con capacidad 
mínima de 1´500,000 libras, 300 HP para realizar operaciones de perforación y terminación de pozos de 
Exploración”, presuntamente incurrió en la falta administrativa grave contemplada en el artículo 69, 
primer párrafo, de la Ley General de Responsabilidades Administrativas, al utilizar documentación falsa, 
toda vez que el día treinta de mayo de dos mil veintidós, el C. …, Representante Legal de la empresa 
Petroperforaciones Mexicanas Hergut, S.A. de C.V.  presentó en la Gerencia de Contrataciones para Servicios 
a la Explotación y Perforación de Petróleos Mexicanos documentación falsa consistente en la Carta de Crédito 
Stand by No. 80013426.59, de fecha 30 de mayo de 2022, presuntamente expedida por C. …, personal SR de 
la Institución Bancaria BBVA BANCOMER, S.A. (foja 338 y 338 reverso) con el propósito de cumplir con uno 
de los requisitos (garantizar el cumplimiento del contrato) en el procedimiento administrativo de contratación 
arriba referido con el fin de formalizar el contrato No. 641002805 para beneficiar a su representada (…)”,	
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